



浙江中大乐透3注头奖 杭州一实体店揽2注

3月16日,体彩大乐透第20011期开奖,全国中出5注一等奖,单注奖金909万余元,其中有1注采用追加投注,多得追加奖金727万余元。值得一提的是,继上期中出1注一等奖后,本期,浙江再次中出3注一等奖。

本期开奖号码为:02 13 19 22 23 + 02 07,我省中出的这3注一等奖有2注出自于杭州市崇贤街道星海云庭84号的3301008510实体店,两张中奖票均为5注10元投入的单式票,投注时间相近。还有1注出自于舟山市西大街127号的3309069033实体店,中奖票是一张“前区7+后区1胆2拖”的复式胆拖票,单票擒奖928万余元。可惜这3注均未进行追加投注,错失追加奖金。

本期全国中出二等奖58注,单注奖金15万余元,其中有10注采用追加投注,每注多得追加奖金12万余元。

继3月14日湖州购彩者喜获大乐透头奖,收获“开门红”之后,浙江购彩者继续火力全开,本期揽获3注头奖。期待我省购彩者们幸运继续,中奖不断。

各地体彩精准帮扶

为恢复体育彩票销售保驾护航

阳春三月,草长莺飞。全国一些符合条件的区域结合当地疫情防控工作实际情况,已恢复了体育彩票销售工作。同时,各地体彩为代销者保驾护航,从发放疫情专项补贴到提升代销费比例,从倡议房东减免房租到捐赠口罩、酒精、消毒液等防疫物资,从宣传科学防疫知识到开展线上技能培训……这些为体彩代销者精准定制的帮扶政策逐步落地实施。

“防疫补贴到账了”

叮……“您的账户到账2000元……”2月19日下午,江苏省盐城市体彩实体店代销者房艳收到一则手机短信。

“我当时正在社区防疫卡点为居民测体温,短信来了后,一直没有时间看,晚上10点多回家后,才发现账户里多出2000元,金额旁边写着‘疫情防控补贴收入’,拖着疲倦的身体,看着短短的几个字,我的心一下子暖了起来。”房艳说。

为支持体彩代销者做好疫情防控工作,近日,江苏体彩为全省每个实体店代销者发放了2000元疫情防控补贴款,目前,发放总金额超过2580万元。

全国其他省市区体彩也正在通过不同方式,将疫情防控补贴专项款发至代销者们的手机,目前,浙江省有9329家体彩实体店共获补助415.135万元;陕西体彩实体店共领取疫情补贴款超1000万元;辽宁省单月疫情补贴款超400万元;吉林省每个体彩实体店可领取300元资

金补贴;福建省体彩实体店获得“双重现金补贴”;贵州省每个体彩专营店实体店可领取2000元资金补贴;从1月至疫情结束,宁夏每个体彩实体店每月可领取500元资金补贴……

“防疫物资送来了”

“我在海淀区,酒精和消毒液已备好。”“我在朝阳区,店里卫生和消毒工作已做好。”为充分做好开市准备工作,这几天,北京体彩的工作人员忙得不亦乐乎。

“坚决不能留一个卫生死角!”看着准备齐全的防疫物资和打扫得一尘不染的实体店,北京市体彩代销者范国军说:“昨天辖区体彩专管员刚为我送来一批口罩、酒精、消毒液等防疫物资,还耐心为我讲解了科学防疫知识,太感谢他们了,现在我很安心,静待开市,全力做好每项防疫工作。”

“开市后为购彩者提供良好安全服务,准备一大批防疫物资是必不可少的,天津体彩心细如尘,早就为我们备好了口罩、消毒液、手套等,真是太暖心了!”天津市塘沽区体彩实体店代销者徐禧说。

全国其他省市也在为购彩者提供安全、整洁、舒适的购彩环境做足准备工作,浙江舟山体彩分中心已为体彩实体店发放了酒精、喷壶等防疫物品,并安排专管员协助代销者做好消毒工作;江西南昌、九江、赣州、抚州等体彩分中心指导具备开市条件的实体店全面进行防疫消杀、物资准备等;云南昆明体彩购

买了460瓶84消毒泡腾片,免费提供体彩实体店使用……

“实体店房租减免了”

“今年情况特殊,给你多加1个月租期,不收钱了。”“2月份的2000元房租就免了。”“疫情期间,所有租金都减免,中国加油!武汉加油!宁夏加油!”在宁夏体彩实体店代销者们与各自房东的聊天中,房东一字一句的暖心回复,温暖着代销者们的心。

2月20日,宁夏体彩中心向全区体彩实体店的房东们发出了《“众志成城 共克时艰”体育彩票倡议书》,大力倡议房东在疫情期间为体彩实体店适量减免房租,助力公益体彩发光发热,传递温暖。收到减免2000元租金信息的吴忠市6424070063体彩实体店代销者王先生说:“关键时刻,患难与共,我有一个好房东,更有一个温暖的体彩大家庭,谢谢他们帮我渡过难关。”

目前,四川、安徽、河南、湖南、甘肃等地相继发布倡议书,提倡房东在力所能及的情况下为体彩代销者减免租金、物业管理等费用,缓收或分期收取租金、管理费;适当延长疫情管控期间体彩实体店租金缴纳期限等,代销者的房东们也纷纷响应号召,送上了关爱与温暖。

疫情无情,体彩有爱。全国各地体彩出台的帮扶举措正逐步落地实施,尽力解决体彩代销者的困难,为恢复销售保驾护航,中国体育彩票将与代销者站在一起,战胜疫情,共克时艰。

文/石涛

公益广告

城中村改造惠你惠我 幸福城市利国利家

丽水日报社 宣